GIMNAZJI{M NR 2 im. Krolowej Zofii w Sanoku
»SZOSTKA W ROZUMIE”

zadania dla klasy 6 szkoly podstawowej
ZESTAW NR 4

ZADANIE 1
Sciezke o dtugosci 200m i szeroko$ci 2m pokryta warstwa $niegu o grubosci
40cm. Ile metrow szesciennych $niegu lezy na tej $ciezce?

ZADANIE 2
Zmieszano 10 | mleka o zawartosci 3,5% tluszczu 1 10 1 mleka o zawartosci 2%
thuszczu. Ile procent ttuszczu zawiera otrzymane mleko?

ZADANIE 3

Przez stacjg przejechaty 3 pociagi. W pierwszym bylo 462 osoby, w drugim 546
oséb, a w trzecim 630 osob. Z ilu wagonow sktadat si¢ kazdy pociag, jezeli
wiadomo, ze w kazdym wagonie byla jednakowa liczba oséb i ze ta liczba byta
najwigksza ze wszystkich mozliwych.



